



Дорогие юные жители Семилукского района!
Поздравляем вас со светлым и ярким праздником –
Международным днем защиты детей!

Детство – это время счастливых мгновений для каждого человека, особенных событий, которые остаются в нашей памяти навсегда. Забота о каждом ребенке, защита его прав, жизни и здоровья, всестороннее развитие интересов являются ключевыми направлениями социальной поддержки. Выражаем искреннюю признательность родителям, педагогам, и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения.

В этот первый летний день желаем вам, дорогие ребята, здоровья и добра, запоминающегося отдыха на каникулах, радости и веселья, верных друзей и интересных открытий!

Глава Семилукского муниципального района, председатель Совета народных депутатов Семилукского муниципального района В.Ф. Павляшек

И.о. главы администрации Семилукского муниципального района С.Н.
Коноплин